Schriftliche Subtraktion Name:

Zahlenraum bis 1000 - ohne Ubertrag

Rechne genau und kontrolliere mit den Losungszahlen. Eine Zahl bleibt Gbrig.
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Schreibe stellengerecht untereinander und rechne.

Kontrolliere mit den Lésungszahlen, eine Zahl bleibt tbrig.
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Schriftliche Subtraktion Name:
Zahlenraum bis 1000 - mit Ubertrag

Rechne genau und kontrolliere mit den Losungszahlen. Eine Zahl bleibt Gbrig.
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Schriftliche Subtraktion Name:

Lésungssatz finden

Rechne genau. Kannst du den Lésungssatz finden?
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Schriftliche Subtraktion Name:

Aufgaben richtig aufschreiben

Schau dir die beiden Zahlen genau an.
Bilde eine richtige Subtraktionsaufgabe und rechne.
Kontrolliere mit den Lésungszahlen, eine Zahl ist zuviel.
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‘Schriftliche Subtraktion
Logische Reihen - Fehler finden

7

=

Rechne die Aufgaben jeder Reihe ganz genau.
Was fallt dir an den Ergebniszahlen auf? Schreibe auf.

Finde heraus, welches Ergebnis nicht zu den anderen passt.

Name:

Kreise es ein.
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6 85 86 9 732 701 61
- 584 -6 47 -42 9 -1297 56
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782 89 6 81 2 94 2 11
-6 57 -6 71 - 4,87 - 517 89

Wenn du alle falschen Ergebniszahlen addierst,
bekommst du 1535 als Ergebnis heraus. Stimmt das?

|:| Ja |:| Nein
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Schriftliche Subtraktion Name:
Puzzle
Rechne die Aufgaben. 536 752 341 867
-1112|7 -13/6/6 -12/7 2 275
Schneide die Puzzleteile
aus und klebe die Teile
mit der richtigen
Lésungszahl auf die
Aufgabe. 3140 6 67 637 4|76
- 54 -1229 -4 53 2 08
Welches Bild entsteht?
Male das Bild bunt an.
407 577 521 830
- 39 -4 3 8 -358 307
341 535 860 882
-2 65 -168 - 557 133
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Schriftliche Subtraktion

Sachaufgaben

Rechne und schreibe eine Antwort.

Name:

Karla und Timo spielen Karten. Karla hat

457 Punkte gesammelt. Timo Lliegt 183

Punkte hinter ihr, Yy

Wie viele Punkte hat Timo?

A
1A ]
Lisa fdahrt mit ihrer Familie in den Urlaub.
Am ersten Tag fahren sie 374 km, insgesamt
fahren sie 721 km.
Wie weit sind am zweiten Tag gefahre
& \
A
1a¥ ]

Marie hat 175€ gespart. Sie mdchte sich

einen Computer fur 341€ kaufen. Oma

schenkt ihr noch 70<€.

Wie viel Geld fehlt ihr noch?

A
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Im Schwimmbad werden freitags 152
Portionen Pommes verkauft, am Samstag
169 Portionen. Am Montag muss neu
bestellt werden, da von den 550 Portionen
nur noch 32 Ubrig sind.
Wie viele Portionen wurden
am Sonntag verkauft?
A
[ |

s

zum Schluss 3 Kisten ubrig bleiben?

\_

Der Getradnkemarkt Lliefert Sprudel aus.
Firma A bekommt 125 Kisten, Firma B 342
Kisten. In den Lastwagen passen 750 Kisten.
Wie viele Kisten bekommt Firma C, wenn

A
.
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Schriftliches Rechnen Name:
Rdtsel-Sachaufgaben

Kannst du die Ratselaufgaben ausrechnen?
Rechne in Schritten und schreibe deine Antwort auf.

Bauer Simon erntet Salatkdpfe.
Auf dem ersten Feld erntet er 326
Kopfe, auf dem 2. Feld sind es 73
weniger und auf dem 3. Feld 126
weniger als auf dem 2. Feld.

Wie viele Salatképfe erntet Bauer
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Flitzi, der kleine Osterhase
versteckt bunte Ostereier.
Insgesamt versteckt er 675 Stiick.
Am ersten Tag versteckt er das
doppelte vom zweiten Tag. Und
am dritten Tag die restlichen 75
Stlck.

Wie viele Eier hat er am ersten
und am 2. Tag versteckt?
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Im Theater in Stadthausen gibt es
550 Sitzplatzen.

182 davon bleiben heute frei. Die
Grundschule besucht das Theater
mit 280 Personen. Eine Gruppe
mit 52 Kindern sitzt schon im
Raum. Die Halfte der fehlenden
Personen kommt zu spat.

Wie viele der fehlenden Personen
kommen noch plinktlich?
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Schriftliche Subtraktion Name:

Lickenaufgaben

Welche Zahlen gehéren in die Liicken? Setze ein. Achtung, es wird immer schwieriger.
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Name:

Schriftliche Subtraktion

Zeitrechnen

Nimm dir eine Sanduhr.

Wie viele Aufgaben schaffst du in einer Minute?
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2. Versuch:

Wie viele Aufgaben schaffst du nun in einer Minute?
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